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Po velkých úspěších v roce 2023 
bylo na nás, jak v roce 2024 na tento 
neoddiskutovatelný progres dokážeme 
navázat. Neorganizovali jsme žádnou 
velkou akci a nejvyšší soutěží, která 
před českými hráči stála, bylo ME U18 
v Regensburgu. To je v porovnání s World 
Baseball Classic či domácím ME opravdu 
slabá káva. Hledali jsme tedy další výzvy 
a možnosti a jsem opravdu velmi rád,  
že se nám to podařilo.

Po nevýrazných letech se nám 
podařilo zorganizovat tradiční Pražský 
baseballový týden na úrovni těch 
nejlepších akcí. Poprvé se ho zúčastnily 
nejlepší týmy světa – Japonsko  
a Tchaj-wan. Navázali jsme tak na 
úspěšný domácí Eurobaseball 2023. 
Turnaj splnil očekávání a stal se vlajkovou 
lodí mezinárodní sezóny v ČR. 

Úplnou novinkou pro nás byl Asia 
Trip mužské reprezentace. Akce byla 
mimořádně úspěšná po sportovní, 
diplomatické i ekonomické stránce. Je 
skvělé, že o český baseball roste zájem 
i ve světě. Byli jsme první evropskou 
zemí, která se zúčastnila takovéto série. 
Ze čtyř oficiálních utkání se do historie 
zapíše remíza 2:2 s Tchaj-wanem. 

Nezahálely ani mládežnické 
reprezentace. Žáci skončili na ME na 
3. místě, což jim nakonec stačilo na 
kvalifikaci na MS 2025. Méně se dařilo 
reprezentaci U18, která skončila na 
ME na 7. místě. Opět se velmi dařilo 

regionálním výběrům v turnajích 
organizace Little League. Region Jih se 
dvakrát probojoval na závěrečný turnaj 
World Series do USA. 

Další extraligový titul získali Draci Brno, 
kteří ve finále porazili městského rivala, 
Hrochy. Společně s Eagles Praha, kteří 
skončili v Extralize na 3. místě, se pak 
zúčastnili prvního ročníku Baseball 
European Champions Cup. Vítězství 
Draků v této soutěži se stalo prvním 
vítězstvím “nové” země v Champions 
Cupu. Z nejvyšší soutěže sestoupilo po 
loňském stříbru Tempo Praha, naopak 
nahoru postoupil jiný tým z hlavního 
města, SaBaT Praha. 

Do Prahy se po letech vrátila All Star 
Game. Akce se v areálu Tempa těšila 
velkému zájmu fanoušků a poprvé byla 
vysílána přímým přenosem na O2 TV. 

V rámci Národního baseballového 
programu byly realizovány všechny 
plánované akce a programy pro 
talentované hráče. Pokračoval také 
projekt Česko hraje baseball, jenž se 
přesunul pod Komisi mládeže a rozvoje 
a pomáhal zejména s propagací 
baseballu na školách. Nemohl ale 
samozřejmě chybět ani na Olympijském 
festivalu v Mostě či ČEZ festivalech 
v Plzni, Třebíči a na Lipně.

Jsme moc rádi, že se nám v roce 
2024 povedlo rozšířit portfolio našich 
partnerů. K ČEZ se připojila společnost 

Rok 2024
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SILON, firma Properity se pak  
stala hlavním podporovatelem 
projektu LA28.
 
Na začátku roku jsme se probojovali 
do skupiny třiceti prioritizovaných 
sportů a za dramatických okolností 
jsme svou příslušnost uhájili i na 
jeho konci. Tento výsledek se nerodil 
lehce a v rostoucí konkurenci 
sportů bude čím dál náročnější ho 
udržet. Klíčovým kritériem zůstává 
úspěšnost na OH a MS, kde je 
v našem globálním a profesionálním 
sportu velmi obtížné dosáhnout 
špičkových výsledků. O to více se 
musíme zaměřit na další oblasti, jako 
je růst členské základny, zvyšování 
popularity baseballu a naše 
společenská zodpovědnost.

Baseball pro nás může být vášní 
i výzvou, ale nikdy by neměl stát nad 
tím nejdůležitějším - našim zdravím, 
rodinou a osobním rozvojem. 
Děkujeme všem organizátorům 
turnajů a akcí ČBA, děkujeme všem 
reprezentantům a realizačním 
týmům. Jsme nesmírně vděčni všem 
v baseballovém hnutí za všechen čas 
a energii, kterou věnujete našemu 
sportu. Bez vás bychom nebyli tam, 
kde dnes jsme. 

Petr Ditrich
předseda ČBA
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asia TRiP
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český baseball, a zejména čeští 
hráči, zanechali v roce 2023 při své 
premiérové účasti na WBC v Tokiu 
skvělý dojem, který následně 
odstartoval spolupráci mezi 
japonským a českým baseballem. 
Bývalý manažer národního týmu 
Japonska se stal ambasadorem 
českého baseballu a navštívil také 
loňský Eurobaseball.

Výsledkem tohoto nového 
baseballového přátelství byla 
premiérová účast japonského výběru 
na Pražském baseballovém týdnu 
a zejména pozvánka na přípravné 
zápasy s Japonskem před startem 
turnaje Premier12. Stejná pozvánka 
přišla také z Tchaj-wanu, a tak se mohl 
český národní tým koncem října vydat 
na 14denní asijskou cestu.

Manažer týmu Pavel Chadim na ni 
vzal vedle tradičních opor i několik 
mladých hráčů, kteří se skvěle předvedli 
v Extralize a dostali příležitost také 
na PBT. Součástí Asia Tripu byla dvě 
utkání s Tchaj-wanem v Taipei, zápas 
s Wei Chuan Dragons a dvě střetnutí 
s Japonskem v Nagoji. Český výběr 
z nich odešel s jednou remízou a čtyřmi 
porážkami, když ve všech zápasech 
byl svým protivníkům minimálně půlku 
zápasu vyrovnaným soupeřem. 

Vedle zápasů byl celý výjezd také 
ve znamení společenských aktivit 
a významných setkání. Hráče 
s realizačním týmem pozval na setkání 
tchaj-wanský prezident Laj Ching-te, 
který vyjádřil podporu českému týmu 
a udělal si s hráči selfie. Delegace 
ČBA se setkala se zástupci Nippon 
Professional Baseball Organization, 
proběhla rovněž schůzka zástupců 
Národní sportovní agentury a ČBA 
s výkonným ředitelem WBSC 
Michaelem Schmidtem. Zástupci ČBA 
navštívili rovněž staveniště českého 
pavilonu na EXPO 2025 v Ósace, kterým 

je provedl generální komisař, pan 
Ondřej Soška. Turné bylo zakončeno 
schůzkami s paní Hiroko Yamada 
z Baseball Federation of Japan. 
Čeští fanoušci se tak mohou těšit na 
japonský tým na PBT v roce 2026.

Zápasům přihlíželi také významní 
hosté, např. David Steinke, vedoucí 
České ekonomické a kulturní kanceláře 
v Taipei, do hlediště se podívali také 
čeští hasiči, kteří se ve stejné době 
zúčastnili na Tchaj-wanu mezinárodních 
závodů. Přímo na ploše pak podpořila 

české hráče také Cimbálová muzika 
Javor, která na Tchaj-wanu doprovázela 
expozici Czech Tourismu pod vedením 
Štěpána Pavlíka na akci International 
Travel Fair Taipei 2024. V Japonsku 
zápasy přilákaly pozornost např. 
českého velvyslance v Japonsku, 
jeho excelenci pana Martina Klučara 
i českého velvyslance na Filipínách, jeho 
excelenci pana Karla Hejče. 

Všechna utkání vysílala v přímém přenosu 
Česká televize. Pořadatelé pak přivítali 
v hledištích celkem 92 000 diváků.



PRaZsky baseballoVy TyDeN

Ještě před podzimní asijskou šňůrou 
se česká reprezentace utkala s první 
a třetí zemí světového žebříčku na  
43. ročníku Pražského baseballového 
týdne. Japonsko, Tchaj-wan i česko 
představili své mladé naděje. 
V českém týmu, pro který byl turnaj 
jednou z příprav na ME 2025 a World 
Baseball Classic 2026, bylo hned  
10 nováčků. čtvrtým týmem  
ve skupině pak bylo Německo. 

Diváci si mohli v areálu Eagles Praha 
kromě skvělého baseballu užít také 

bohatý doprovodný program. Celý 
turnaj jich během čtyř dnů navštívilo 
rekordních 5124. Že se dobře bavili, 
dokládá aktivita Fanklubu Baseball 
Czech, jehož Ultras připravili první 
baseballové choreo v Česku. Stalo se 
tak v pondělí v utkání mezi Českem 
a Japonskem, které přímo v hledišti 
vidělo 1589 baseballových fanoušků. 

Vítězství si nakonec odvezl japonský 
univerzitní výběr, který se podle 
očekávání utkal ve finále s tchaj- 
-wanskou reprezentací U23. Česko 

skončilo na 3. místě, když v utkání 
o bronz porazilo Německo.

Na pražském Tempu se pak v rámci 
turnaje hrála skupina B s účastí 
Slovenska, Rakouska, Řecka, Litvy 
a Maďarska.

Celý turnaj navštívili vzácní hosté. 
Nenechali si ho ujít americký 
velvyslanec, jeho excelence Bijan Sabet, 
japonský velvyslanec, jeho excelence 
Kansuke Nagaoka a předseda Senátu 
ČR pan Miloš Vystrčil. Dalšími známými 
osobnostmi, které provedly během 
turnaje slavnostní nadhoz, byli Dominik 
Hašek, Ondřej Sokol a Petr Mára.

Zápasy nechyběly ve sportovním 
programu České televize a Česko opět 
navštívil také Michael Clair z MLB, 
který pracuje na své knize o českém 
baseballu.
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1. Draci Brno

2. Hroši Brno

3. Arrows Ostrava

4. Eagles Praha

5. Nuclears Třebíč

6. Sokol Hluboká

7. Kotlářka Praha

8. Tempo Praha
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eXTRaliGa
Dvacátý pátý extraligový titul pro 
Draky Brno a sestup loňských finalistů 
Tempo Praha do První ligy – to jsou 
asi dvě hlavní informace o 32. ročníku 
české baseballové Extraligy.

Soutěž začala 12. dubna a poslední 
zápas Czech series byl odehrán 19. září. 
Osm účastníků nejvyšší soutěže: Arrows 
Ostrava, Draci Brno, Eagles Praha, Hroši 
Brno, Kotlářka Praha, Nuclears Třebíč, 
Sokol Hluboká, Tempo Praha, čekaly 
drobné změny v systému soutěže. Po 
základní části, která se hrála na 14 kol, 
se hned oddělily nejlepší 4 týmy, které 
vstoupily rovnou do semifinále. Zbylá 
čtveřice hrála Nadstavbu o Extraligu se  
2 týmy z První ligy.

Základní část opanovaly brněnské týmy 
– Draci i Hroši ji skončili se shodným 
poměrem vítězství a porážek 25-10.  
Do semifinále se poté dostali také 
Eagles Praha, a pro mnohé trochu 

překvapivě, Arrows Ostrava. Nuclears 
Třebíč zůstali nakonec, i přes výborný 
vstup do soutěže, opět mimo zápasy 
o medaile. 

Semifinálové série mezi Hrochy 
a Eagles, resp. Draky a Arrows byly 
odstartovány 23. srpna. Draci zvládli 
svou sérii s Arrows na nejnižší možný 
počet 4 zápasů (5:1, 15:0, 5:2, 16:1). 

Hroši potřebovali na postup do Czech 
Series o utkání navíc a Eagles porazili 
v sérii 4-1 (9:2, 9:6, 5:0, 6:9, 7:2)   

Ani letos v Extralize nechyběla série 
o bronzové medaile, které si nakonec  
na krk pověsili hráči Arrows Ostrava.  
Ti zdolali Eagles Praha 2-0 na zápasy 
(6:3, 4:3) a vybojovali pro svůj tým 
celkově 13. extraligovou medaili.

Brněnské finálové derby mezi Draky 
a Hrochy bylo plné emocí, ale také 
skvělého baseballu. Hroši měli velkou 
motivaci získat premiérový titul, ale 
nakonec se jim podařilo porazit Draky 
pouze jednou, byť druhý a pátý duel 
skončil pouze jednobodovým rozdílem. 
Draci vyhráli Czech Series 4-1 na zápasy 
(10:0, 5:4, 10:3, 2:7, 4:3) a mohli tak 
slavit již 25. mistrovský titul.

CELKOVé POřADí



9

1. SaBaT Praha

2. Technika Brno

3. Hippos Brno

4. Skokani Olomouc

5. Klasik Frýdek-Místek

6. Blesk Jablonec

7. Miners Kladno

8. Olympia Blansko

POřADí 1. LIGy

Dalsi DoMaci soUTeZe

ceske 
akadem cke hry

Ve druhé nejvyšší soutěži startovalo opět 
osm týmů: Blesk Jablonec, Hippos Brno, 
Klasik Frýdek-Místek, Miners Kladno, 
Olympia Blansko, SaBaT Praha, Skokani 
Olomouc a Technika Brno. V základní části 
se nejvíce dařilo SaBaTu s 9 výhrami, 
pouze o vítězství méně pak měli Technika 
a Hippos. Do následné nadstavby postoupila 
první šestice a týmy se spolu utkaly každý 
s každým 4x. A i v této fázi sezóny se nejvíce 
dařilo týmu z pražské Tróje, který tak získal 
prvoligový titul. 

Vzhledem ke změně v systému Extraligy, hrály Nadstavbu o udržení či postup do Extraligy 
hned čtyři extraligové kluby - Kotlářka Praha, Nuclears Třebíč, Sokol Hluboká, Tempo 
Praha, a pouze dva týmy z První ligy - SaBaT Praha, Technika Brno. Nejlepší formu 
prokázali hráči z Třebíče, kteří obsadili s bilancí W-L 13-2 první příčku. O další tři místa 
v příštím ročníku nejvyšší soutěže se pak strhl lítý boj a rozhodovalo se až v posledním 
kole. To poslalo do Extraligy 2025 tým SaBaTu Praha a naopak do První ligy Tempo Praha. 
V té zůstává také Technika Brno.

V soutěži se potkali Miners Kladno a Olympia Blansko, tedy týmy, které skončily po 
základní části První ligy na 7. a 8. příčce a z regionů Pelikans Bučovice s Baseball Plzeň.  
Oba prvoligisté celkem s přehledem obsadili postupující pozice, a vzhledem k tomu, že se 
pro rok 2025 bude soutěž rozšiřovat na 9 účastníků, uvidíme v ní také Pelikans Bučovice. 

Soutěž se opět hrála ve dvou regionálních skupinách, ze kterých 
týmy postupovaly na MČR U18. Divizi Čechy s osmi týmy vyhrálo 
Tempo Praha před Eagles a Kotlářkou. Divizi Morava se sedmi 
účastníky pak Hroši Brno před Draky a Nuclears.  První dva z každé 
Divize sehráli zápasy o nasazení v turnaji MČR U18. O postup na MČR 
si to v play-off rozdali Kotlářka s Technikou a Nuclears s Hlubokou. 
Na mistrovský turnaj nakonec postoupila Kotlářka a třebíčtí 
Nuclears. 

V Liberci se sešlo hned pět výběrů baseballistů vysokých škol:  
ČVUT Praha, FAMU Praha, Masarykova univerzita Brno, VUT Brno 
a místní Technická univerzita. Týmy se utkaly každý s každým 
a do finále nakonec postoupili zástupci VUT Brno a ČVUT Praha. 
V zápase ve skupině byl úspěšnější brněnský vysokoškolský 
zástupce a svou formu potvrdil rovněž ve finále a po výhře 5:4  
mohl slavit baseballový akademický titul.



Dalsi DoMaci soUTeZe

McR 40+ 
Tradiční setkání osmi týmů 
v kategorii 40+ se v roce 2024 
konalo v areálu pražských Eagles. 
Skupiny vyhráli Late Harvest 
a Technika Brno. Semifinále 
bylo soubojem pražských 
a brněnských týmů, Late Harvest 
s Old Boys a Techniky s Draky. 
A tento pomyslný souboj se 
nakonec přenesl i do finále, ve 
kterém nakonec Draci porazili 
Late Harvest a získali mistrovský 
titul v této kategorii.
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MeZiNaRoDNi soUTeZe a TURNaJe
V roce 2024 odehrály české reprezentace pouze dva evropské šampionáty, v kategorii U12 a U18, ze kterých získaly jeden bronz.  
Mužská reprezentace nehrála tento rok žádný mistrovský turnaj, ale i tak měla napilno a sehrála celkem 15 mezistátních zápasů. 

Opět se dařilo regionálním výběrům v turnajích organizace Little League. Region Jih postoupil v kategorii Little a Senior do World Series v USA  
a vůbec si tam nevedl špatně. Hráči kategorie Senior dokonce získali pro český baseball na tomto turnaji historicky první výhru.  
Pražský výběr postoupil do finále World Series organizace Pony League. Draci Brno vyhráli European Champions Baseball League. 

11

Me U18
Tým odjížděl na šampionát v německém Regensburgu 
s velkými ambicemi. Jeho základem byli úspěšní 
reprezentanti ze zlatého domácího ME U15 (2022), někteří 
již také nastupují pravidelně v Extralize. Úvodní porážka 
v turnaji s Velkou Británií ale hráčům sebrala vítr z plachet 
a ti nakonec obsadili ve skupině až 4. místo, tedy bez 
možnosti hrát o vytoužené medaile. Juniorům se bohužel 
nepovedl ani vstup do skupiny o 5. až 8. místo a po prohře 
se Španělskem na ně zbyl zápas o konečnou 7. příčku. 
V něm dokázali porazit jasně Rakousko a skončili tak 
sedmí, což bylo nejhorší umístění na ME od roku 2009.

Soupiska čR: Ondřej Navrátil, Michal Cajz, Denis Šmiřák, Max Lukeš, Vojtěch Ventruba, 
David Křeček, Max Prejda, Daniel Sobotka, Jonáš Krejčí, Jan Novák, Benjamin O’Rourke, 
Adrián Mück, Jaroslav Moravec, Jan Kozel, Nikolas Hluchý, Filip Kubíček, Lukáš Derganz, 
Lukáš Chromý, Pavel Jozek, Ondřej Vostatek

Realizační tým: Filip Procházka, Jake Rabinowitz, Jakub Sládek, Curtis Di Salle,  
Petr Janderka, Denisa Šustová

Me U12
Naše nejmladší reprezentace 
U12 bojovala o medaile a také 
o postup na MS na evropském 
šampionátu  v německém 
Padebornu. Ve skupině podlehla 
těsně Německu a postoupila tak do 
semifinále z druhého místa proti 
Nizozemsku. Vítězství by kromě 
finále znamenalo také účast na MS 
v roce 2025. To se bohužel nepodařilo, ale utkání o bronz s Itálií 
vyšlo a tým tak odjížděl z ME se 3. místem. Podle posledních zpráv 
ale nakonec český výběr na MS pojede, obdržel od organizátorů 
divokou kartu.

Soupiska čR: Robert Vailand, Tobias Foret, Marek Švehla, David 
Benda, Robin Karpíšek, Matthias Lichem, Teodor Svoboda, Teodor 
Vydra, Kryštof Kotouček, Štěpán Švec, Dominik Kliner, Mikuláš 
Balog, Štěpán Mašek, Dominik Malý, Adam Pavliš, Mikuláš Bárta, 
Adriana Salabová

Realizační tým: Marián Krásny, Štěpán Chytka, Daniel Krejčiřík, 
Jan Svoboda, Kateřina Maříková

čESKé VýSLEDKy: 

Česko – V. Británie 2:4

Česko – Belgie 8:2

Česko – Švédsko 12:0

Česko – Nizozemsko 2:8

Česko – Francie 8:10

Česko - Španělsko 5:6

Česko -  Rakousko 11:2

čESKé VýSLEDKy: 

Česko – Francie 14:4

Česko – Ukrajina 21:0

Česko – Německo 4:5

Česko – Nizozemsko 0:3

Česko – Itálie 11:0

JUNoRi
Junioři absolvovali v rámci přípravy turnaj v portorickém San Juan,  
kde v únoru odehráli několik skvělých zápasů. Ve skupině porazili Japonsko, 
Austrálii i Mexiko a podlehli pouze Portoriku. V semifinále prohráli vysoko 
s USA, ale vše si vynahradili v utkání o bronz, ve kterém porazili Kanadu 8:1.

Zaci



asia TRiP
Nejvýznamnější akcí pro mužskou 
reprezentaci byla konfrontace 
s asijským baseballem, konkrétně 
s Tchaj-wanem a Japonskem, týmy 
světové špičky, které si pozvaly český 
výběr na přípravu před turnajem 
Premier12. S oběma sehrálo Česko  
dvě utkání.

Úvodní duel série v Taipei Dome 
odstartoval Martin Červenka 
dvoubodovým homerunem a Daniel 

Padyšák výborným výkonem na nadhozu. 
Domácí nakonec dokázali také stáhnout 
dva body a zápas tak nakonec skončil 
netradiční remízou. Druhé utkání zahájil 
na kopci Ondřej Satoria a český tým 
šel opět do vedení, které držel až do 
6. směny. Pak už se podařilo soupeři 
prolomit české nadhozy a dostat se do 
vedení. K dalšímu překvapení pro český 
výběr nepomohly ani další dva stažené 
body a Tchaj-wan mohl nakonec slavit 
výhru o 7 bodů.

Rovněž v Nagoji začal v prvním utkání na 
kopci Daniel Padyšák a Martin Červenka 
zařídil vedení českého týmu. To mu 
vydrželo do 6. směny, ale nakonec se 
i kvůli několika chybám z výhry radovalo 
Japonsko. V posledním utkání série 
se bohužel českému týmu nepodařilo 
skórovat, byť v samotném závěru 
Matouši Bubeníkovi mnoho nechybělo. 
Japonský tým postupně stupňoval  
svůj tlak, pod kterým dělala česká 
obrana chyby, a nakonec dokráčel 
v jasné výhře.

Do všech utkání se postupně zapojovali 
všichni nadhazovači, i ti věkem ještě 
junioři, jako Senay, Vank a Křeček. 
Všichni hráči pak získali neocenitelné 
zkušenosti, které mohou využít  
na ME 2025 a WBC 2026.  

Utkání vysílala Česká televize.

Soupiska čR: Ondřej Satoria,  
Martin Červenka, Arnošt Dubový,  
Daniel Padyšák, Willie Escala,  
Jan Tomek, Tomáš Duffek, Michal 
Šindelka, Jan Vašourek, Ondřej Vank, 
Filip Čapka, Benjamin Morgan,  
Michael Senay, Matouš Bubeník, 
Filip Kollmann, David Křeček, Martin 
Zelenka, Matěj Menšík, Jakub Kubica, 
Jake Rabinowitz, Martin Mužík, Milan 
Prokop, Tomáš Ondra, Lukáš Hlouch, 
Lukáš Ercoli, Marek Chlup,  
Vojtěch Menšík, Marek Krejčiřík

VýSLEDKy: 

Česko – Tchaj-wan 2:2

Česko - Tchaj-wan 3:10

Česko - Japonsko 1:7

Česko - Japonsko 0:9

MUZi
Mužská reprezentace byla v roce 2024 bez velkého turnaje, ale i tak byli hráči 
na hřišti hodně vidět a mohli se tak ukázat a potěšit své fanoušky.

MeZiNaRoDNi soUTeZe a TURNaJe
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GeRMaN
seRies
Tři české stadiony hostily 
v srpnu sérii utkání s Německem. 
První duel se odehrál v Třebíči, 
další dva v Praze - v Eagles Parku a na hřišti Tempa Praha. 
Manažer Pavel Chadim povolal do týmu opět mladé české 
naděje, které tak po PBT prošly dalším testem v mezinárodních 
zápasech, tentokrát s evropským zástupcem, který skončil na 
poslední ME v Česku na 4. místě. První duel v Třebíči vyšel lépe 
domácím, kteří vedli už 7:0, a byť soupeř stahoval, vítězství 
slavil český tým. Druhé utkání rozhodl  ve prospěch německých 
hráčů jejich tlak a zaváhání obrany Česka v 8. inningu. Ve třetím 
zápase na Tempu se skóre přelévalo z jedné strany na druhou, 
český tým prohrával v posledním inningu po homerunu Bäumera 
o dva body, dokázal naplnit mety, ale rozhodující trefu se mu 
nepodařilo odpálit. Série tak skončila vítězstvím Německa 2-1.

Soupiska čR: Milan Prokop, Martin Mužík, Martin Kalábek,  
Michal Šindelka, Šimon Blažek, Šimon Klacl, Martin Zelenka, 
Miroslav Křivánek, Lukáš Hlouch, Lukáš Pacal, Vojtěch Menšík, 
Matouš Bubeník, Tomáš Říčný, Benjamin Morgan, Tomáš Duffek, 
Jan Tomek, Tomáš Ondra, Filip Kollmann, Filip Čapka, Lukáš Ercoli, 
Jan Vašourek, Ryan Johnson, Jake Rabinowitz, David Křeček,  
Jan Kozel, Štěpán Dupal, Daniel Vavruša

swiss seRies
Před odjezdem na Asia Trip odehrál český výběr sérii dvou duelů se 
Švýcarskem. V jeho týmu byl největší hvězdou nadhazovač Trevor 
Bauer, který působil v MLB. První utkání, které startoval Ondřej 
Satoria, i přes malé zaváhání na jeho začátku, patřilo nakonec jasně Česku. Ve druhém zápase  
se představili Daniel Padyšák a právě Trevor Bauer, na kterého se podařilo Česku poprvé bodovat ve 
3. inningu. Švýcarsko mělo své šance, které nevyužilo, a naopak český tým ve druhé polovině utkání 
na střídající nadhazovače soupeře dokázal skórovat. Série tedy skončila vítězně 2-0 pro Česko.

Soupiska čR: Ondřej Satoria, Martin Červenka, Daniel Padyšák, Filip Čapka, Milan Prokop,  
Michal Šindelka, Willie Escala, Matěj Menšík, Martin Mužík, Marek Krejčiřík, Arnošt Dubový, 
Benjamin Morgan, Lukáš Hlouch, Lukáš Ercoli, Filip Kollmann, Jakub Kubica, Jan Vašourek,  
Šimon Drápela, Jan Tomek, David Křeček, Tomáš Duffek, Jake Rabinowitz

VýSLEDKy: 

Česko - Německo 8:6

Česko - Německo 2:5

Česko - Německo 5:7

VýSLEDKy: 

Česko - Švýcarsko 10:2

Česko - Švýcarsko 12:0

TyM eVRoPy
Český baseball byl na mezinárodní scéně vidět už v březnu na 
Global Baseball Games, tedy zápasy mezi Japonskem a výběrem 
Evropy. Evropu reprezentovali hned čtyři čeští hráči: Martin 
Červenka, Martin Mužík, Martin Schneider a Marek Chlup. Mezi 
trenéry pak působil Pavel Chadim.  Evropa bohužel ani tentokrát 
nenašla na japonský výběr recept a oba duely prohrála.

eURoPeaN cHaMPioNs
baseball leaGUe
WBSC Europe připravila od roku 2024 nový formát turnaje pro nejlepší týmy evropských lig, 
dříve Champions Cup. Česko v turnaji reprezentovali mistrovští Draci Brno a Eagles Praha 
a dále v něm hrály dva německé 
týmy - Guggenberger Legionäre 
a Heidenheim Heidekoepfe 
i s Danielem Vavrušou. Týmy se 
utkaly každý s každým dvakrát a dva 
nejlepší posléze ve finále. Do něj se 
probojovali Draci s “Legionáři”, kteří 
před ním měli stejnou bilanci W-L 5-2. 

Finálové utkání začal lépe německý 
zástupce, ale Draci brzy srovnali 
krok a v 9. hře potvrdili dvěma body 
svou výhru 6:3, zisk první příčky 
a výhru v prvním ročníku European 
Champions Baseball League. 
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MeZiNaRoDNi soUTeZe a TURNaJe

PRaZsky baseballoVy TyDeN            
43. ročník Pražského baseballového týdne se konal v novém termínu 6.-9. července a přivedl do česka 
poprvé v historii zástupce japonského a tchaj-wanského baseballu. “áčkovou” skupinu pak doplnila  
česká reprezentace a Německo. Ve druhé skupině hrálo Slovensko, Rakousko, řecko, Litva a Maďarsko. 

Rozpis turnaje trochu poškádlilo počasí, 
ale nakonec se podařilo všechna utkání 
odehrát. Český tým však díky změnám 
čekal na úvod těžký úkol v podobě dvou 
utkání v jeden den. V ranním duelu podlehl 
těsně Tchaj-wanu, večer pak naopak 
o bod porazil Německo. První očekávaný 
duel mezi Japonskem a Tchaj-wanem ve 
skupině skončil jednobodovou výhrou 
Japonska. Tomu pak český výběr 
relativně jasně podlehl a skončil ve skupině 
na 3. příčce. V souboji o bronz ho tak 
čekalo opět Německo a opět z toho byla 
jednobodová výhra pro domácí. Souboj 
o prvenství tak měl očekávané složení 
a z prvního vítězství na PBT v historii se 
nakonec po výhře 5:3 radovalo Japonsko. 

Součástí turnaje bylo opět oblíbené 
homerun derby, do kterého nominovali 
účastníci A skupiny po jednom zástupci. 
Česko reprezentoval hráč pražského 
Tempa Martin Zelenka, za Japonsko 
nastoupil Misho Nishikawa, za Tchaj-wan 
Yu-Ching Tseng a za Německo Shawn 
Larry. Vítězství si nakonec po zásluze 
odnesl tchaj-wanský hráč, který dokázal 
během 150 vteřin trefit hned 10 homerunů.

Turnaj byl celý k vidění na Baseball 
Czech TV, české zápasy pak vysílala 
Česká televize. 

VýSLEDKy: 

Česko – Tchaj-wan 1:3

Česko - Německo 4:3

Česko - Japonsko 3:9

Česko - Německo 7:6

KONEčNé POřADí: 

1. Japonsko

2. Tchaj-wan

3. Česko

4. Německo

5. Řecko

6. Maďarsko

7. Litva

8. Rakousko

9. Slovensko

Soupiska čR: Martin Červenka, Šimon Drápela, Martin Zelenka, 
Šimon Blažek, Arnošt Dubový, Ryan Johnson, Martin Kalábek, 
Šimon Klacl, Marek Krejčiřík, Jakub Kubica, Vojtěch Menšík, 
Benjamin Morgan, Martin Mužík, Jan Pospíšil, Petr Zýma, Filip 
Čapka, Tomáš Duffek, Lukáš Ercoli, Lukáš Hlouch, Tomáš Hrbek, 
Filip Kollmann, Tomáš Ondra, Lukáš Pacal, Ondřej Satoria,  
Jan Tomek, Matyáš Trčka, Ondřej Vank, Jan Vašourek
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Exhibiční utkání mezi českou reprezentací a výběrem Extraligy se po 6 letech 
vrátilo do Prahy. Akci uspořádal ve svém areálu klub Tempo Praha.

Zápas skončil výhrou výběru Pavla 
Chadima 3:1. Reprezentace rozhodla 
o výhře již v dohrávce druhé směny, 
kdy byl na kopci extraligového výběru 
hráč Hluboké Brit Austin Hasani. Po 
dvou metách zdarma přišel homerun 
domácího Martina Zelenky a příjemné 
vedení českého týmu 3:0. Výběr dokázal 
do konce zápasu pouze upravit skóre 
na konečných 3:1 díky sólo homerunu 
Willieho De La Barceny v 5. směně. 
Reprezentace si už pak vedení udržela 
až do 7. inningu a po loňské remíze se 

mohla radovat z výhry. Nejužitečnějším 
hráčem byl po zásluze vyhlášen Martin 
Zelenka.

Zápasu předcházelo homerun derby, 
ve kterém byl nejúspěšnější Koya 
Uemura, jenž postoupil do finále se 
sedmi homeruny z prvního místa a své 
kvality potvrdil také ve finále. Tam byli 
jeho soupeři Tomáš Říčný a Keibert 
Petit. Hráč Eagles Praha si ale nenechal 
prvenství vzít a díky šesti odpalům za 
plot se mohl radovat z výhry.

Tým hvězd: Willie Barcena, Austin Hasani (Sokol Hluboká), Cameron Liss,  
Toru Murata, Natsuki Tamba, Ivan Zavala, Elvys Castro, Šimon Drápela, David Fiala, 
Ryan Johnson (Nuclears Třebíč), David Křeček, Wesley Roemer (Kotlářka Praha), 
Matěj Menšík (Hroši Brno), Keibert Petit (Eagles Praha), Filip Sarota, Koya Uemura, 
Jakub Winkler (Draci Brno), Michal Zelenka (Tempo Praha)
Hynek Čapka, Alex Derhak

Tým reprezentace: Tomáš Duffek, Šimon Blažek, Matyáš Trčka (Eagles Praha),  
Arnošt Dubový, Martin Kalábek, Filip Čapka, Šimon Klacl, Tomáš Hrbek,  
Jan Vašourek (Draci Brno), Lukáš Hlouch, Lukáš Pacal, Jake Rabinowitz  
(Nuclears Třebíč), Lukáš Ercoli, Benjamin Morgan (Kotlářka Praha), Martin Mužík 
(Sokol Hluboká), Martin Zelenka, Ondřej Vank (Tempo Praha), Marek Krejčiřík,  
Jan Pospíšil, Tomáš Říčný (Hroši Brno)
Pavel Chadim, John Hussey, David Nevěřil, Dušan Randák, Joe Truesdale
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McR U18 
Nuclears Třebíč

McR U15 
Eagles Praha

McR U13 
Eagles Praha

McR U11 
Draci Brno

McR U10 
Hroši Brno

McR U9 
Eagles Praha

McR U11 b 
SaB Orli Choceň

McR U13 b 
Tempo Praha

cbP U18 
Kotlářka Praha

cbP U15 cechy 
Eagles Praha

cbP U15 Morava  
Hroši Brno

cbP U13 cechy  
Eagles Praha

cbP U13 Morava  
Hroši Brno

cbP U11 cechy  
Sokol Hluboká

cbP U11 Morava  
Arrows Ostrava

cbP U9 cechy  
Miners Kladno

cbP U9 Morava  
Nuclears Třebíč

cbP U8 cechy  
Eagles Praha

cbP U8 Morava  
Technika Brno

super cup  
Future Stars 
(Německo)

First cup 
Eagles Praha

kval f kace l ttle league (U11)  
Region Jih

kval f kace intermed ate league (U13) 
Region Jih

kval f kace Jun or league (U15) 
Region Jih

kval f kace sen or league (U18) 
Region Jih

Sezóna 2024 byla opět plná 
turnajů pro mládež U8 až U18. 
Hned tři mistrovské mládežnické 
tituly skončily v areálu 
pražských Eagles - U9, U13 a U15. 
K nim pak naděje z Krče přidali 
také tři prvenství pohárová. 
Historicky první titul v kategorii 
U18 získali Nuclears Třebíč. Dvě 
pohárové výhry slavili Hroši 
Brno. Poprvé v historii slavilo 
Miners Kladno vítězství v poháru 
v kategorii U9.

Hráči U8 a U10 prošli také 
kvalifikacemi, a v případě 
úspěchu, náročnými turnaji 
FirstCup, resp. SuperCup. Ty 
opět přivedly do areálu Hrochů 
Brno a Sokola Hluboká nejmenší 
naděje českého baseballu. 

Region Jih si tentokrát poradil 
vítězně ve všech kvalifikacích 
turnajů Little League a ve dvou 
kategoriích – Little a Senior  
– postoupil do USA na turnaje 
World Series. Hráči kategorie 
Senior zde pak získali první 
historickou výhru pro český 
baseball v této kategorii na WS. 
Z turnaje Pony League, který se 
hraje tradičně v Praze, postoupil 
na Colt World Series pražský 
výběr. Na turnaji v USA se pak 
dostal až do finále, ve kterém 
podlehl zástupci Mexika 1:6.
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Rok 2024 byl pro Národní Baseballový Program (NBP) mimořádně úspěšný. Přestože se nepodařilo uskutečnit Winter League na Tenerife, která byla zrušena, 
všechny ostatní aktivity pod značkou NBP proběhly podle plánu. Program vstoupil do svého pátého roku existence a nadále se zaměřuje na komplexní rozvoj 
českého baseballu. Zahrnuje specializované programy pro jednotlivé baseballové pozice, kliniky a školení trenérů, finanční podporu reprezentantům studujícím 
v USA a podporu sportovních ředitelů klubů i tréninkových center. Klíčovou součástí programu je zapojení současných i bývalých reprezentantů do tréninků, jejichž 
prostřednictvím jsou mladším hráčům předávány cenné zkušenosti.

NaRoDNi baseballoVy PRoGRaM (NbP) 

Program PRo  
Program PRO se specializuje na nadhazovače 
a chytače ve věku 12–16 let. Hlavní akcí byl 
listopadový víkend v Nymburce, doplněný 
regionálními tréninky mimo sezónu. V roce 
2024 se v Nymburce sešlo 28 hráčů ze 14 klubů 
nominovaných sportovními řediteli a trenéry 
reprezentace U15. Tréninky byly zaměřeny  
na tzv. Házecí abecedu a mechaniku házení.

Trenéři Nymburk: Petr Baroch, Tomáš Duffek, Filip 
Čapka, Šimon Drápela, Iva Whitten, Pavel Kunst.

Prospect camp 
V únoru se konal v Nymburce Prospect Camp, 
zaměřený na hráče ve věku 15–19 let. Tématem 
kempu byly rozvoj pálkařských a polařských 
dovedností a posilování dynamické síly. Akce se 
zúčastnilo 35 hráčů ze 13 klubů.

Trenéři Nymburk: Petr Baroch, Pavel Budský, 
Jakub Sládek, Arnošt Dubový, Martin Mužík, 
Michal Müller, Jakub Hajtmar, Karel Kuklík, 
Martin Špimr, Curtis Di Salle, Joe Truesdale 
a Pavel Kunst.

czech Talent 
V prosinci se opět v Nymburce uskutečnila akce  
Czech Talent, na kterou dorazilo 50 hráčů. Kromě 
baseballových tréninků hráči absolvovali i silový trénink 
a trénink s medicinbaly. Na akci se podíleli i trenéři a hráči 
z MLB – Tim Hyers, Adam Warren a Jay Stott. Akce nabídla 
skvělou příležitost pro sportovní ředitele a trenéry, kteří 
mohli sledovat práci špičkových odborníků.

Trenéři Nymburk: Tomáš Duffek, Daniel Padyšák,  
Martin Schneider, Filip Čapka, Marek Chlup, Matěj Brabec, 
Pavel Kunst a Iva Whitten.
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summer camp
Letní kemp se konal v areálu Tempa Praha pro hráče ve věku 
16–19 let. Dopoledne bylo věnováno tréninkům a odpoledne 
zápasům. Zúčastnilo se ho 40 hráčů z 15 klubů. Jako hosta 
z USA jsme měli bývalého hráče MiLB a MLB Roberta Sassera, 
který předával hráčům cenné zkušenosti v obraně a na pálce. 

Plánovaný výjezd nejlepších čtyř hráčů na Euro Prospect 
Camp/Winter League na Tenerife byl bohužel zrušen.

Trenéři Tempo: Petr Baroch, Robert Sasser, Tomáš Duffek, 
Tomáš Ondra, Martin Špimr, Arnošt Dubový, Iva Whitten, 
Martin Mužík, Curtis Di Salle, Martin Zelenka, Šimon Drápela, 
Pavel Kunst

Med aln  akt v ty
V roce 2024 vznikla ve spolupráci s Michalem 
Kolůchem nová videa o posilování s činkami. 
Videa zaměřená na trénink nadhazovačů, IF a OF 
jsou ve výrobě. Obsah je dostupný na podstránce 
NBP na webu baseball.cz.

V prosinci jsme uspořádali kliniky pro trenéry 
pod vedením Tima Hyerse, Adama Warrena 
a Jaye Stotta, které proběhly v hale Tempa Praha 
a Draků Brno za účasti 50 trenérů.

NBP nadále propojuje hráče i trenéry 
a pomáhá organizovat kliniky a školení, 
například tradiční RCC kliniku. TS licence 
B se zaměřila na trenéry usilující o první 
trenérskou třídu na FTVS, kde v roce 2024 
zahájili studium tři noví trenéři.

Projekt Svět Baseballistů, vedený Tomášem 
Ondrou, se soustředil na rozvoj nadhazovačů 
a jejich optimální přípravu na sezónu.

NBP také podporuje čistý sport – ve 
spolupráci s Antidopingovým výborem 
proběhl online vzdělávací program ADEL 
zaměřený na trenéry a hráče reprezentací.



Letošní rok byl oproti minulému bez domácího ME, a tak se celá rozvojová komise 
zaměřila na nové projekty, které by navýšily členskou základnu a také zkvalitnily 
trenérské vzdělávání.

Podpora sportovních ředitelů

Projekt Baseball do škol
Jednalo se o druhý ročník úspěšného 
programu integrace baseballu do škol 
a do povědomí rodičů a dětí. Akce, která 
byla spuštěná při ME 2023, se v roce 
2024 začala více osamostatňovat.

Czech youth Prospect
Akce, která se konala v Nymburce se 
zúčastnilo celkem 89 hráčů a 12 trenérů. 
Její hlavní náplní byly tréninky zaměřené 
na jednotlivé pozice, hráči si vyzkoušeli 
také atletický tunel, posilovnu, tréninky 
s fyzioterapeutkou a bazén.

Online školení pro trenéry 
Tato forma vzdělávání byla mezi 
projekty roku 2024 novinkou a měla  
by pomoci vyhledat nové studenty  
pro studium a následné získání  
1. trenérské třídy.

Envoy coach
Tento program je využíván především 
v mimo sezónním období. Kromě 
menších klubů jeho možnosti využili 
také účastníci Extraligy v rámci svých 
soustředění a přípravy na podzimní část 
sezóny.

Kroužky ve školách
Kroužky ve školách probíhají pod 
hlavičkou daného klubu s jejich 
trenérem a jsou ideální možností zapojit 
mladé hráče jako budoucí trenéry 
mládežnické kategorie.

Materiální podpora  
při klubových náborech
Kluby dostaly i v tomto roce možnost 
nechat si od ČBA vyhotovit letáky a další 
propagační materiály s logem daného 
klubu, které by jim měly pomoci při 
hledání nových členů.

Materiální podpora  
nově vznikajících klubů 
Podpora zahrnuje startovací balíček 
s materiálem, který by měl pomoci 
úspěšnému rozjezdu baseballové 
sezóny.

Spolupráce s regionálními manažery
Regionální manažeři jsou důležití pro 
podporu klubů v daných regionech 
a jsou hlavní spojkou mezi KMR a oddíly.

Velmi nás zasáhlo poškození areálu 
a celého komplexu tábora Černý Potok, 
který se stal nedílnou součástí letního 
programu mladých baseballistů. Ještě 
před povodněmi přitom došlo k rozšíření 
a vylepšení baseballového hřiště. Nyní 
musí celý komplex projít kompletní 
změnou a rekonstrukcí a my jsme moc 
rádi, že celá baseballová komunita si 
vzala tento úkol za svůj a zúčastnila 
se aktivně nejen veřejné sbírky na 
znovuobnovení tábora, ale přispěla také 
svou prací a pomocí přímo v areálu.
 
ČBA se částečně podílela na podpoře 
organizace mezinárodního turnaje 
European Baseball Tour pro kategorie 

U11, U13 a U15, který je již pevně 
umístěn v termínové listině. Rovněž 
podpořila turnaje FirstCup, SuperCup 
a BACK2SCHOOL.

Z celkového rozpočtu KMR byly 
přiděleny finanční prostředky ve výši 
80 000 Kč pro nově vzniklé kluby 
Lions Nymburk a Camels Rožnov pod 
Radhoštěm. Těší nás, že máme na 
baseballové mapě další dvě místa.
V roce  2025 by se Komise mládeže 
a rozvoje ráda více zaměřila na rozvoj 
trenérů a jejich kvalitu vzdělávání pro 
trénování mládeže a také na výstavbu 
nových baseballových hřišť, která 
umožní organizaci dalších turnajů.

RoZVoJ
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Druhý ročník projektu česko hraje baseball se v roce 2024 přesunul do výkonné složky Komise mládeže a rozvoje. Přes tento projekt tak bylo možné zorganizovat 
a uskutečnit řadu rozvojových projektů. V rámci náborů se podařilo navázat spolupráci s 20 kluby a být nápomocni a přítomni na celkem 27 akcích. 

Nechyběl ani druhý ročník projektu 
Baseball do škol, který opět 
slavil úspěch. V jeho rámci se 
prostřednictvím 12 klubů podařilo 
navštívit celkem 188 prvních a druhých 
tříd základních škol po celé republice. 
V červnu si následně na hřištích klubů 
zahrálo tuto zjednodušenou verzi 
celkem 2213 dětí. Podařilo se udržet 
i projekt baseballových kroužků na 
školách a díky Česko hraje baseball 
jich celkem 20 podpořit, čímž byla plně 
využita jeho kapacita.

Na základě nastavené spolupráce 
mezi ČHB, KMR a mediálním týmem 
Baseball Czech jsme s naší roadshow 

navštívili ČEZ Energy festivaly v Plzni 
a Třebíči, Olympijský festival v Mostě, 
ČEZ příměstské tábory v Dukovanech 
a Temelíně, ČEZ Lipno sport festival 
a samozřejmě jsme nechyběli ani 
na akcích ČBA, tedy All star game 
a Pražském baseballovém týdnu. Tam 
všude se mohli malí i velcí návštěvníci 
seznámit s baseballem a vyzkoušet si 
některé dílčí baseballové dovednosti.

Kompletní adresář všech baseballových 
klubů, informace z akci, fotografie, 
zajímavosti pro trenéry, rodiče 
i nové zájemce o baseball pak 
najdete na webových stránkách 
ceskohrajebaseball.cz. 

cesko HRaJe baseball
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Rok 2024 přinesl českým hráčům opět zajímavá zahraniční angažmá, a poprvé se představili také v Japonsku. Marek Chlup je od září 2024 členem organizace  
Tokyo Giants. Japonskou nezávislou soutěž si pak na dva měsíce vyzkoušel Milan Prokop v týmu Kanagawa Future Dreams.

V Německé Bundeslize pokračoval 
dalším rokem Daniel Vavruša 
(Heidenheim Heideköpfe),  
v Regensburg Baseball Academy  
hrál Jeroným Hanuška. 

Největší zastoupení pak měli hráči 
v amerických soutěžích. Marek 
Chlup, do svého odchodu do 
Japonska, a William Escala startovali 
v Nezávislé lize AA Baseball. Hned 
čtyři reprezentanti v čele s Danielem 

Padyšákem odehráli sezónu na 
uverzitách v soutěžích D1. Daniel 
Padyšák pak v roce 2024 dokončil 
svá studia na University of Georgia. 
Dále pokračují Michal Kovala, Michael 
Senay a Martin Zelenka. V Junior 

College spojili studia s baseballem 
mladé naděje Jan Pospíšil, Lukáš 
Pacal, Ondřej Vank, bratři O’Rourkové 
a Patrik Fiala. Celkem devět úspěšných 
mládežnických reprezentantů pak 
studuje v USA na středních školách.

I v roce 2024 byli nedílnou součástí dobrého jména českého baseballu v Evropě 
i ve světě čeští rozhodčí, komisaři a zapisovatelé. Jsme velmi rádi, že na klinice 
WBSC Europe byli vyškoleni dva noví rozhodčí pro soutěže WBSC Europe 
a to David Chalupa a Matěj Dědek. David Chalupa poté rozhodoval finále na 
kvalifikačním turnaji ME mužů. Poprvé v historii byl český rozhodčí, konkrétně 
Filip Havlík,  nominován na prestižní Haarlem Baseball Week. A vidět byl český 
zástupce také na akci MLB v Londýně, když pozici crew chief zastával Marek 
Vičar. Rozhodcovské naděje, Marek černý a Mikuláš Draxler, sbíraly další 
zkušenosti na turnajích Little League. Hned sedm rozhodčích působilo v nově 
organizovaném Champions Cupu, přičemž Marek Vičar rozhodoval ve finále. To 
ho neminulo také na ME U18, kde rozhodoval také David Kulhánek. Na MS U15 
v Kolumbii pak pískal Tomáš Špilauer. Zdeněk Židek pokračoval ve své americké 
misi, když působil jako crew chief v organizaci MiLB v Eastern League AA. 

Hlavní náplní práce všech rozhodčích 
jsou ale soutěže ČBA od Extraligy po 
mládežnické turnaje. Celkem se jich 
do těchto soutěží a turnajů zapojilo 
165. Pokračovala také spolupráce se 
zahraničními rozhodčími – Mojmírem 
Jankovičem a Martinem Hadzimou 
(Slovensko) a Cesarem Quintanou 
(Rakousko). 

Zapisovatelé kromě pokrytí nejvyšších 
domácích soutěží a mládežnických 
turnajů působili také na Pražském 
baseballovém týdnu a v rámci zápasů 
Champions Cupu. 

Jako techničtí komisaři a delegáti 
pracovali na mezinárodních turnajích 
Jaroslav Míka a Bohumil Bílek.

cesky baseball V ZaHRaNici

RoZHoDci, ZaPisoVaTele, koMisaRi 
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iNDiViDUalNi ceNy 2024
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Základní část Extraligy
Nejlepší pálkař – Jakub Malík (Arrows Ostrava)

Nejlepší nadhazovač – David Křeček (Kotlářka Praha)

Nejvíce homerunů – Jakub Malík (Arrows Ostrava)

Play-off Extraligy
Nejlepší pálkař – Alex Monsalve (Draci Brno)

Nejlepší nadhazovač – Jhenderson Hurtado (Draci Brno)

Nejužitečnější hráč – Martin Červinka (Draci Brno)

Osobnost Extraligy – Aleš Navrátil (Arrows Ostrava)

Junior roku – David Křeček (Kotlářka Praha)

Trenér roku – Hynek Čapka (Draci Brno)

Dlouholetý trenérský přínos – Tomáš Vavruša

Trenérský objev roku – Kryštof Dupal (SaBaT Praha)

Rozhodčí roku – Martin Hadzima

Rozhodcovský objev roku – Aleš Rak

Cena Fair play – Jakub Kaplan (Klasik Frýdek-Místek)



MeDia a MaRkeTiNG baseball cZecH 
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V roce 2024 jsme měli před sebou náročný úkol: udržet komunikaci baseballu na vysoké úrovni i po úspěšném roce 2023. Rok 2023 byl výjimečný  
díky World Baseball Classic a domácímu mistrovství Evropy, které stanovilo nový standard pro evropský baseball. Navzdory absenci těchto  
významných akcí jsme dosáhli výborných výsledků.

Za rok jsme evidovali více než 1 400 
mediálních výstupů po celém světě. Na 
ČT Sport a O2 TV Sport bylo odvysíláno 
10 živých přenosů reprezentačních 
zápasů, které sledovalo téměř milion 
diváků, a podpořili jsme také přes 100 
přenosů MLB na O2 TV Sport. Naše 
sociální sítě dosáhly více než 75 milionů 
impresí a přes 1,1 milionu interakcí 
s naším obsahem.

Prodloužili jsme generální partnerství 
se Skupinou ČEZ až do konce roku 
2026. Získali jsme také nového hlavního 
partnera – tradiční českou firmu 
SILON, která se úspěšně prosazuje i na 
mezinárodní scéně. Pokračoval projekt 
streamingu prostřednictvím naší OTT 
platformy Baseball Czech TV, do jehož 
rozvoje a podpory klubových režií jsme 
investovali přes půl milionu korun. 

Zvýšila se také návštěvnost Extraligy 
i Pražského baseballového týdne, kde 
padaly nové návštěvnické rekordy.

Zajistili jsme financování pro nový 
informační systém, webové stránky, 
e-shop a mobilní aplikaci, na kterých 
budeme pracovat v průběhu roku 
2025. Tyto projekty nám umožní lépe 
komunikovat s fanoušky, zpřístupnit 

jim informace a zatraktivnit domácí 
nejvyšší soutěž.

Věříme, že dalším krokem, na který 
bychom se měli zaměřit, je posílení 
a vylepšení značky Baseball Czech, 
našich reprezentací a Pražského 
baseballového týdne, abychom 
zajistili jejich další rozvoj a opět zvýšili 
povědomí o českém baseballu.
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HlaVNi koMise cba 

Komise zapisovatelská
Alois Sečkár, Matěj Neděla,  
Ondřej Rypar

PR komise
Lukáš Ercoli, Tomáš Icík, Martin Claus

Komise legislativní
Jiří Votinský

Komise přestupní
Pavel Budský,  
Aleš Navrátil

Sportovně technická komise
Ondřej Chocholatý, Martin Dvořák,  
Jan Altrichter, Ondřej Rypar,  
Matěj Šišolák

Komise mládeže a rozvoje
Ondřej Konvalinka, Robert Vávra,  
Michal Hanuš, Petr Zeman,  
Pavel Kociňák, Jan Altrichter,  
Jiří Šiman

Komise rozhodčích
Vladimír Richter, David Kulhánek, 
Miroslav Kaigl, František Přibyl,  
Jiří Kroupa, Marek Vičar, Karel Jaksch

Komise trenérsko-metodická
Tomáš Ovesný, Boris Bokaj,  
Zdeněk Josefus, Pavel Chadim,  
Petr Baroch

Komise marketingová
Lubomír Čuhel, Arnošt Nesňal,  
Radka Sitarová, Radim Kepák,  
Martin Claus, Michal Hanuš

Národní baseballový program
Petr Baroch, Pavel Chadim,  
Martin Šmidt, Jakub Hajtmar,  
Ondřej Furko, Tomáš Duffek,  
Petr Čech, Iva Whitten, Pavel Kunst

Komise disciplinární
David Fiala, Miroslav Kaigl,  
Martin Laube

Komise lékařská
Filip Hudeček



ZaVeReM
Rok 2024 potvrdil stoupající zájem o český baseball po celém světě. Jsme atraktivní, celosvětově populární sport  
s ekonomickým zázemím největších profesionálních lig světa. Jsme olympijský sport s velkou perspektivou.

Máme silné základy, jasnou motivaci a úspěch je jen v našich rukách.
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PRiPRaVUJeMe V Roce 2025

27.–30. června
Eagles Park

www.praguebaseballweek.eu
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5.–9. srpna
Třebíč

2.–6. července
Hluboká nad Vltavou

14.–17. srpna
Hluboká nad Vltavou

women‘s
eURoBAseBALL 

2025
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